

Приапизм: что делать с продолжительной эрекцией?

"Все в этом мире коловратно" - говорил г-н Сумароков. Добро соседствует со злом, красота - с уродством, а импотенция - с утомительной и непрекращающейся эрекцией. В последнем случае истосковавшийся по сексу мужчина несколько дней чувствует себя, как тот царь Мидас, от прикосновения которого все превращалось в золото. Но уже через неделю новоиспеченный половой гигант с тревогой начинает поглядывать на свое вечно эрегированное мужское достоинство...

Эта жестокая шутка природы над хрупким мужским организмом в современной медицине получила весьма неприветливое название: приапизм.

О том, что такое приапизм, слава богу, знают не все мужчины. Ну а те, кто на своем, пардон, члене испытал все прелести этого странноватого состояния, никогда не забудут пережитые минуты сексуального вдохновения и... последующее разочарование, граничащее с настоящей депрессией.

Судите сами: мужчина, вот уже несколько лет страдающий импотенцией, в один прекрасный день чувствует приятную тяжесть в давно забытом органе. Окрыленный эрекцией, самец тащится в свое гнездышко каждую свободную пташку, всячески наслаждаясь радостями сексуальных утех. Еще месяц назад похожий на старые бабушкины валенки мужчина вытворяет в постели такие половые чудеса, которые можно увидеть разве что в старой добре немецкой порнухе. Неделя бесконечных оргий пролетает незаметно. Вскорости восставшая порнозвезда начинает подмечать нечто патологическое в нарастающей с каждым днем эрекции, непрекращающейся и уже порядком поднадоевшей.

Дальше больше - эякуляция становится невозможной. Эякулировать просто нечем! Радость оргазма сменяет чувство тяжести и напряжения в детородном органе. Многочисленные половые контакты и онанизм не в силах помочь бедняге. Остается одно - идти к добному доктору Айболиту, который, как известно, "всех излечит, исцелит".

Вот такие странные имеют место быть в нашей половой жизни. Оргазм-news, некоим образом не претендующий на роль санпросвет бюллетеня, подобно заботливому Минздраву, предупреждает: в случае избыточной потенции не пытайтесь онанировать (тем более грязными руками)! Единственное, что может помочь вам в этом случае - это великолушный дяденька со скальпелем в руках. Обратитесь к нему - ослепительно улыбаясь своей белозубой улыбкой, он сделает продольный разрез на вашем измученном пенисе, и тем самым выпустит кровь из резервуаров, предоставляя вашему "другу" долгожданный покой и отдых.

...Оргазм-news: мы заботимся о вас и о вашем сексуальном здоровье.

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
Эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта